

---

Franjo Malgaj je slovenski častnik, pesnik in borec za severno mejo. Rodil se je 10.11. 1894, umrl pa 6.5. 1919. Bil je nadporočnik. Njegova enota se je imenovala Majstrovi borci. Dobil je zlato medaljo za hrabrost, Karadorteva zvezda z meči 4. stopnje. Bil je izredno zaveden Slovenec. Zanimal se je za zgodovino in narodopisje. Imel je rad ljudske pesmi in tudi sam jih je pisal.



---

Južna železnica je bila zelo pomembna. Povezala je Dunaj s Trstom. Graditi se je začela leta 1839, uporabljati pa 1857. Proga je vodila skozi Avstrijo, Slovenijo in Italijo. Predstavljala je le del celotne železniške infrastrukture v Avstrijskem cesarstvu. Ker je bil Dunaj glavno mesto monarhije in je železnica potekala do Trsta in dobila ime Južna železnica.



---

# ŠENTJUR SKOZI ČAS



**Učenci in učenke 5. razreda** OŠ Hrušavec Šentjur  
Urša, Larisa in Fiona

---

# Lega Šentjurja



Šentjur je mesto v Sloveniji, središče istoimenske občine. Leži okoli 11 km vzhodno od Celja. V njem so: trg, staro srednjeveško jedro in Spodnji trg, ki je nastal po letu 1846, okoli je čez Šentjur stekla Južna železnica. Kraj se je nekdanje imenoval Sveti Jurij, danes pa Šentjur. Mesto je član Združenja zgodovinskih mest Slovenije

# Tudi Plečnik je v Šentjurju

Plečnik je arhitekt, si je močno prizadeval, da bi z lastnim **umetniškim** ustvarjanjem dal slovenski arhitekturi izrazito prepoznavnost. Zaradi njegovega kakovostnega dela in vpliva na bodoče generacije arhitektov je po mnenju večina kritikov največji slovenski arhitekt. Jože Plečnik se je rodil 23. januarja leta 1872.



Ipavci so slovenska rodbina, ki izhaja iz Bele krajine. Ipavci so bili po izobrazbi zdravniki, in glasbeniki. Večina predstavnikov tega rodu se je šolala v Gradcu, nekateri pa tudi na Dunaju. Rodbina Ipavcev predstavlja pomemben dejavnik v razvoju slovenske kulture v času Avstro-Ogrske oblasti. Najpomembnejši predstavniki te rodbine so: Jurij Ipavec, Franc Ipavec, Alojz Ipavec, Benjamin Ipavec, Gustav Ipavec in Josip Ipavec.